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- Eru vit øðrvísi?

- Í hvønn mun?

- Hví?





Kanningin

- Uml. 700 respondentar

- 18-75 ár

- Mai-juni í 2021

- Statistiskt umboðandi í mun til kyn, aldur, adressu o.s.fr.



”Hvussu týdningarmikil er átrúnaður í tínum lívi?”

– Sera týdningarmikil

– Nokkso týdningarmikil

– Ikki serliga týdningarmikil

– Als ikki týdningarmikil

– Veit ikki



Týdningurin av átrúnaði
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"Hvussu týdningarmikil er átrúnaður í tínum lívi?"



Týdningurin av átrúnaði í Norðurlondum
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"Hvussu týdningarmikil er átrúnaður í tínum lívi?"

Sera týdningarmikil Nokkso týdningarmikil



Samanhangir

- Aldur

- Kyn

- Bústaður

- Hugsjónarlig sjálvsfatan



Aldur
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"Hvussu týdningarmikil er átrúnaður í tínum lívi?"
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Øki
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"Hvussu týdningarmikil er átrúnaður í tínum lívi?"
Svar: Sera týdningarmikil



Kyn
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"Hvussu týdningarmikil er átrúnaður í tínum lívi?"

Ikki serliga týdningarmikil Als ikki týdningarmikil



Hugsjón
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"Hvussu týdningarmikil er átrúnaður í tínum lívi?"
Svar: Sera týdningarmikil



- Tjóðskaparstríð og málstríð

- Frá landbúnaði til fiskivinnu

- Demografiskar broytingar


